Vizszintes hajitas

1. 25 m/s kezdésebességgel vizszintesen elhajitunk egy kovet. Hol lesz 3 s mulva és mekkora
lesz a sebessége? (x=75 m; y=45m; v=39 m/s; a=50,2°)

2. A 15 m magas 5. emeleti ablakbol vizszintesen 20 m/s sebességgel kidobunk egy hogolyot.
Hol és mikor esik le? Mekkora és milyen iranyu sebességgel csapodik be? (t=1,73 s; x=34,64
m; v=26,44 m/s; a=40,86°)

3. Vizszintesen tartott puskaval loviink. Mennyit siillyed a I6vedék a 200 m tavolsagban 1évo
céltablaig, ha a sebessége 600 m/s? (55 cm)

4. Két goly6 egymas mellett 1 m magasan van. Egyszerre az egyiket leejtjlik, a masikat
vizszintesen elhajitjuk. Mekkora volt a vizszintes hajitas kezddsebessége, ha a vizszintesen
elhajitott golyd a masiktol 120 cm-re csapodott be? (Vo=2,68 m/s)

5. Egy repiildgép 200 m magasan repiil, a sebessége 360 km/h. Mennyivel a cél eldtt kell
ledobni a segélycsomagot, ha szeretnénk, hogy a célba csapddna? Mekkora sebességgel
csapodik be? (632m)



